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		Provinciale fietszoektocht - 8 augustus 2024 – Waasland.





Met trots stellen we jullie een nieuwe editie van de provinciale fietszoektocht voor! Een prachtige fietsroute in het Waasland gekoppeld aan toffe wedstrijdvragen. Met Neos Brakel-Lierde kiezen we ervoor om er opnieuw een groepsactiviteit van te maken.
2024 staat in de streek nog steeds in het teken van het Reynaertjaar. Een fietszoektocht in het spoor van deze sluwe protagonist kon niet uitblijven. Zeker omdat heel wat plaatsen in het land van Waas en daarbuiten gelinkt zijn aan het epos.

De uitgestippelde route is ca. 42 km lang en bevat 9 stopplaatsen waar er - al dan niet - geniepige vragen worden gesteld (regio Sint-Gillis-Waas – Hulst). De hoofdstartplaats is GC De Route, Stationsstraat 201, 9170 Sint-Gillis-Waas... maar aansluiten op een ander fietsknooppunt is ook mogelijk.

Om 9u.30 komen we samen op de parking van GC De Route, Stationstraat (GPS: zonder tussen -s-) 201 Sint-Gillis Waas. Elke deelnemer zorgt voor eigen vervoer, eventueel onderling af te spreken. Deelnemerslijst volgt. Ten laatste om 10 u. beginnen we eraan. 
Op km 19 stoppen we aan restaurant ’t Zomerhuis te Stekene. Er is keuze uit drie menu’s: scampi’s, stoofvlees of een vegetarische schotel. 
Praktische info:
Deelnemersprijs: € 3 (Inclusief boekje met opdrachten en antwoordformulier.)
De toiletten van het Gemeenschapscentrum Sint-Gillis Waas zijn open tot 17u. (aangrenzende bistro is gesloten). Gelegenheid tot nakaarten in het café ’t Park, Omer de Meyplein 14, te Sint-Gillis Waas (op 1 km van GC de Route).
Deelnemerslijst met laatste richtlijnen volgt later.
Groetjes,
In naam van het bestuur,
Guido en Herman.
Gelieve ten laatste tegen 22 juli in te schrijven door overschrijving van € 3 p.p. op rekening BE44 7350 3867 9645 van Neos Brakel-Lierde met vermelding: provinciale fietstocht + namen.




Contactpersoon:
Ludo De Taeye, ludodetaeye@telenet.be  0494 45 94 12.
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