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Beste kandidaat Neoslid,

Jij hebt stijl, goede smaak, karakter. Je hebt zin in het leven, wil plaatsen bezoeken, lekker eten, drinken, wandelen. En vooral, je vindt het fijn om andere mensen te ontmoeten, hen te leren kennen, samen op pad te gaan.

Welnu, dan ben je bij Neos Hasselt aan het juiste adres. Neos staat voor NEtwerk van Ondernemende Senioren Wij zijn een bruisende vereniging van mensen met levenservaring (“senioren” klinkt wat oud, toch?), die maandelijks aan verschillende activiteiten kunnen deelnemen. 

Dat kan gaan van een leuk feest tot een wandeling, van een bezoek aan een stad of een bedrijf tot culturele voorstellingen (film, opera, operette, musical, zangers…), van een lezing (bv. over het geheugen😊) tot een quiz. Kortom voor elk wat wils. En dat alles gebeurt op een kwaliteitsvolle manier. 
Neos Hasselt staat nu eenmaal voor niveau, variatie, dynamisme, groepsgevoel, warmte.

Dit pakket krijg je aangeboden voor de prijs van 35€ per persoon per jaar, 70€ per koppel (getrouwd of samenwonend). 
Graag dit bedrag storten op de rekening van Neos Hasselt BE46 4500 5221 3136. In ruil ontvang je een lidkaart, ben je verzekerd tijdens de activiteiten en krijg je van ons iedere maand een nieuwsbrief met de aankondiging van activiteiten voor de komende maanden. 

Dan snel inschrijven is de boodschap; het moment dat jouw bedrag op onze rekening staat, geldt immers als inschrijvingsdatum. Voor wie ingeschreven heeft en achteraf toch niet, om God weet welke reden, kan meegaan, zoeken wij een oplossing, al is dat in sommige gevallen niet mogelijk (hebben wij bijvoorbeeld het geld al doorgestort naar het reisbureau). In ieder geval, bij een probleem geef je best snel een seintje (zie mijn gegevens hier onderaan) en kijken we wat we kunnen doen. 

Tussen haakjes (en om moeilijk te doen), ons werkjaar loopt van 1 september tot 31 augustus van het jaar nadien; het lidmaatschap volgt het kalenderjaar en loopt dus van 1 januari tot 31 december. Daarom gebeurt de vernieuwing van de lidkaarten in de loop van oktober (ben je nog mee?).

Wij communiceren ook veel met mekaar. Kijk op onze website https://www.neosvzw.be/hasselt of op Facebook https://www.facebook.com/neosvzw.hasselt. Daar vind je alle informatie over activiteiten, foto’s, bestuur, verslagen, doelstellingen, enz.

Heb je nog vragen, suggesties, ideeën, neem dan contact op met de voorzitter of mij (zie onderaan) of met een van de andere bestuursleden (zie website).

Wij hopen dat we mekaar snel zullen zien op een van de activiteiten. Je bent van harte welkom.

Namens het bestuur van Neos Hasselt,
Yvette Wilmaerts
Secretaris
Tel: 0476 48 17 69
yvette.wilmaerts@gmail.com
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