FIETSEN ZONDER ZORGEN

Individuele fietsbijstandsverzekering die je als Neos-lid via Sportievak aan voordelig tarief kan afsluiten.

· Individuele Pechverhelping fietsbijstand VAB. Dit betreft enkel pechverhelping, diefstal is hierin NIET inbegrepen. 
· Voor een jaarlijkse bijdrage van 30 euro geniet je van een full-option pakket Be Ne Lux zonder beperking in aantal keren tussenkomst. (Normaal standaardprijs: 58 €)
· Onverwachte immobiliteit veroorzaakt door ongeval, technisch defect, lekke band, batterijproblemen, vandalisme, diefstal of poging tot diefstal. ( Dit is GEEN diefstalverzekering van de fiets)
· Onbeperkte dekking in Belgie vanaf 1 km verwijderd van de woonplaats van de verzekerde. Deze verzekering is ook van toepassing buiten de activiteiten van Neos .
· 
· Hulp 24/24 bij fietspech in BELGIE, NEDERLAND en LUXEMBURG!
· Pech in België: Bel 078 222 222
· PECH IN BUITENLAND ( Nederland en Luxemburg) : Bel +32 253 65 65
· ONDERSTEUNING voor doven en slechthorenden: SMS ‘PECH VAB’ naar 3115
· 
· Bijstand kan afgesloten worden voor elk type fiets en scooters tot 50 CC  ( of gelijkwaardige elektrische scooters.) Heb je meerdere fietsen of scooters? Eén VAB-Fietsbijstandverzekering volstaat. Deze verzekering is wel PERSOONLIJK voor u als Neoslid.
· Als u fietspech hebt steeds uw Polisnummer vermelden ( U vindt deze terug op de lidkaart dit u ontvangt via mail begin JULI 2025

· Er zijn  2 instapdata: 1 JULI en 1 JANUARI.


· Instappen op 01 07 2025: concreet: je bent verzekerd van 01 07 2025 tot en met 
30/ 06/ 2026

· Lidkaarten worden via email naar de leden zelf toegestuurd. Gelieve uw e-mailadres tevens te vermelden bij storting op rekeningnummer van Neos Peer.   Leden zonder mailadres mogen zich melden bij de VOORZITTER , Marleen Hermans. 


GEINTERESSEERD?
· Voor leden die nog willen instappen op 1 JULI 2025 : geef je naam ( conform jouw identiteitskaart) door aan de VOORZITTER: Marleen Hermans VOOR 31 MEI 2025! 
Inschrijven voor 01 06 2025
Inschrijvingen zijn definitief na ontvangst van het juiste bedrag  ( 30 euro) op rekeningnummer van NEOS PEER:  BE75 4542 0696 7151 Met vermelding : Individuele fietsbijstand-pechverhelping - de naam van NEOS-lid  en e-mailadres..

· Voor de leden die hun verzekering willen verlengen:
· Leden die zijn ingestapt op 01 07 2024  of leden die toen hun premie hernieuwd hebben: nieuwe verlenging  voor één jaar van deze verzekering wordt definitief na ontvangst van het juiste bedrag: 30 euro op rekeningnr: NEOS PEER:
BE75 4542 0696 7151. 
Met vermelding : Individuele fietsbijstand-pechverhelping en naam van NEOS-lid. GELIEVE TE BETALEN vóór 01 JUNI 2025
· Leden die zijn ingestapt op 01 01 2025 bij deze verzekering, moeten pas terug betalen einde 2025 ! Deze  moeten momenteel  GEEN  actie ondernemen. Hierover volgt een mailwisseling in de maand november 2025
Bijkomende info: Bestuur Neos Peer , Marleen Hermans, Deusterstraat 20, 
3990 PEER.  Gsm: 0471 850 636 
Marleen.f.hermans@gmail.com

Voor bijkomende informatie kan u altijd terecht bij Marleen Hermans ( 0471 850 636	)


