Seizoensafsluiting NEOS Maaasmechelen 26.6.2025: Toespraak van de voorzitter.


Goeie middag allemaal,

Fijn dat we weer met een grote groep bijeen zijn op onze barbecue waarmee wij dit werkjaar van NEOS Maasmechelen afsluiten.

Wij hebben een jaar achter de rug waarin wij erg druk bezig geweest zijn. 
Iedere week waren er meerdere wandelingen, fietstochten, petanquespelen, noem maar op.  Dat was telkens met teintallen deelnemers per week. En we gaan aan hetzelfde tempo verder in het jaar dat in september weer begint, of eigenlijk zelfs nog tijdens de zomerperiode. 

Wij hebben dit jaar weer vijf boeiende sprekers in onze groep gehad. Denk maar aan Dr Stocks die ons in detail vertelde en toonde hoe hij tegenwoordig met ingrepen via de aders een acute beroerte aanpakt en zo veel miserie voorkomt. 
Maar ook aan kolonel Roger Housen die sprak over internationale relaties in Europa, vooral met Rusland. 
En op een heel ander gebied hadden wij de presentaties van Prof. Willy Miermans  en Barend Christmas van onze gemeentelijke administratie, die ons vertelden over de organisatie van de ruimtelijke planning en de verkeerspatronen in Maasmechelen. 
Voor volgend jaar hebben wij weer een gelijkaardig plan klaar staan. Nele Maesen zal het hebben over dementie. Wij ontvangen een van de topofficieren van de Federale politie die zal praten over criminaliteit en de hoofdaalmoezenier van de Belgische gevangenissen komt  vertellen over het leven in een gevangenis. Prof Elchardus denkt met ons dieper over de betekenis van grenzen  en Christof D’Haenens overloopt met ons welk voor ons de meest interessante apps zijn en hoe wij die het handigst kunnen gebruiken. 

Maar ook in het voorbije jaar was het niet altijd even serieus. Net als vandaag hebben wij 5 x gefeest: bij het begin en het eind van ons werkjaar, rond kerstmis, met nieuwjaar en rond Pasen, telkens met zowat 100 deelnemers en met enthousiaste reacties. 
Ook in het volgend werkjaar staan zo weer 5 feesten gepland. Eén tip op voorhand: Het lentefeest in april wordt tevens een aspergefestijn. 

Maar wij zijn in het voorbije jaar ook niet altijd in Maasmechelen blijven hangen: We bezochten de VRT en het Vlaams Parlement, het laatste met ex-voorzitter Jan Peumans als onze hyper-enthousiaste gids? Wij bezochten onlangs nog het Fort van Eben-Emael, daarstraks het bedrijf van Warsco Units waarover ik ook alleen maar  enthousiaste verhalen hoorde en iets langer geleden Liberation Garden in Leopoldsburg. 
Tijdens het volgend jaar gaan wij naar de Velodroom en naar het opleidingscentrum voor geleidehonden in Tongeren . Wij bezoeken de moskee in Sledderlo en krijgen er uitgebreide uitleg over islamitische gebruiken en over de aanpak bij een overlijden. Voor mensen die nog legerdienst gedaan hebben is het wellicht een mooie  herinnering dat er ook een bezoek aan het Kamp van Vogelsang op het programma staat. 
Gert en Romain organiseren voor ons kwissen en wij doen mee aan kwissen die door anderen georganiseerd zijn. Wij werken samen met het Cultureel centrum van Maasmechelen  en met culturele organisaties hier in MM en binnen Neos Limburg en Vlaanderen.  Daarover wordt U telkens tijdig geinformeerd via onze website en nieuwsbrieven en via de regelmatige tijdschriften. 

Onze groep van reizigers naar de Dolomieten is pas terug van een week met een imponerende ervaring met prachtig weer, maar ook met een geweldige natuur en met bergwandelingen van allerhande moeilijkheidsgraden.
Zoals u al weet gaan wij in december gedurende een aantal dagen naar Heidelberg. Alleen, die reis is zelfs al uitverkocht. 
Dat begint een trouwens regelmatig terugkerend probleem te worden: Bij veel uitstappen en reizen moeten wij een maximum aantal deelnemers vastleggen en dat is niet plezierig voor wie niet mee kan. Dat probleem was vroeger minder, omdat wij vanuit de wetgeving veel vrijer waren in het vastleggen van onze reizen. Nu hebben wij steeds vaker te maken met richtlijnen van reisagentschappen en met maxima opgelegd door gidsen. Wij zijn ons van deze problemen bewust en proberen de erdoor veroorzaakte problemen te minimaliseren.

Zoals elke wat grotere organisatie moeten  wij onze organisatie en onderbouwing regelmatig bijsturen. 
U zal ook zelf al wel gemerkt hebben dat wij regelmatig problemen hebben met geluidsinstallaties. Daarom hebben wij beslist om eigen micro’s en luidsprekers aan te schaffen.  Dat zal ons wellicht een grotere vrijheid van handelen geven.
De Vlaamse koepel van NEOS en onze eigen Jean Maesen hebben in de laatste periode veel geïnvesteerd en hard gewerkt aan het uitbouwen en opstarten van een nieuw softwaresysteem: DINA. U heeft daarover wel al één en ander opgevangen, maar het zal in de volgende weken en maanden steeds meer worden en hopelijk ook steeds beter.  Al verwachten wij dat er ook wel een aantal kinderziekten zullen opduiken.
Ondertussen is het wel belangrijk dat wie zich nu voor een van onze activiteiten inschrijft, dat uitsluitend doet via storting op onze bankrekening en dus niet in cash. Anders dreigt onze boekhouding in de soep te draaien.

NEOS Maasmechelen heeft de naam een erg actieve afdeling te zijn waar hard gewerkt en intensief samengewerkt wordt. Van de NEOS bovenbouw, maar ook van gidsen en chauffeurs krijgen wij dat herhaaldelijk te horen.
Zo zie je maar: in Maasmechelen wordt hard gewerkt, maar niet altijd:  Zo is het nu   tijd om aan onze BBQ te beginnen:  Amuseer U en smakelijk eten.

Frank Buntinx, voorzitter

