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             GLABBEEK

Verslag daguitstap ‘Abdij Park’ – Heverlee
donderdag 10 juli 2025

Het weer zat ons mee en maar liefst 41 Neos-leden uit Glabbeek waren van de partij om de prachtige omgeving van de Abdij van Park te verkennen.

Deze abdij, gelegen in Heverlee en gesticht in 1129, kent een rijke geschiedenis als Norbertijner abdij en fungeerde eeuwenlang als een belangrijk religieus en cultureel centrum. Doorheen de tijd onderging het abdijcomplex diverse architecturale invloeden, van Romaanse en Gotische tot Renaissance-, Barokke en Classicistische elementen. De gebouwen uit de 16e, 17e en 18e eeuw vormen een tastbare getuige van talrijke historische gebeurtenissen.
Onze voorzitter, Jef en Marc, bestuurslid, zijn de dag voordien op verkenning geweest en slaagden erin een bijzondere verrassing te regelen in het secretariaat van Kerk in Nood. Daar loopt immers een permanente tentoonstelling van Bradi Barth. Jef kreeg ter plaatse een boeiende toelichting over deze kunstenares. Hoewel deze mevrouw die dag eigenlijk vrijaf had op 10 juli, was ze zo vriendelijk om speciaal voor onze leden haar verhaal persoonlijk toe te lichten.
Bradi Barth (°1922 – †2007) werd geboren in Zwitserland en volgde haar kunstopleiding in Gent. Via haar ouders, die als weldoeners nauw betrokken waren bij Kerk in Nood, kwam ze in contact met deze organisatie. Later had ze persoonlijk ontmoetingen met pater Werenfried, de stichter van Kerk in Nood/Oostpriesterhulp. Om haar droom van evangelisatie via kunst te realiseren, wordt haar indrukwekkende collectie hier permanent tentoongesteld: de bijbelkast, de vijftiendelige Rozenkransreeks, twintig schilderijen rond diverse christelijke thema's, en twee kerststallen.
Een selectie van haar kunstwerken is te bewonderen in het fotoalbum op de website van Neos-Glabbeek.
Na de boeiende toelichting was het tijd voor een korte wandeling door het domein, waar we een kunstwerk van Renato Nicolodi ontdekten. Hij ontwierp het werk Aediculo speciaal voor deze stilteplek in de Abdij van Park. Het kunstwerk fungeert als een universele ruimte van verstilling, die uitnodigt tot groepsmomenten van reflectie, herdenking en bezinning, maar evengoed tot individuele rust en meditatie.
Ter afsluiting van onze namiddag genoten we van een heerlijke pannenkoek en een verfrissend drankje in Brasserie Pakenhof.
Het was opnieuw een fijne en interessante namiddag.
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