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					Verslag bestuursvergadering 11.08.2025
 Aanwezig : Bernard Vande Vyvere, Frank Schepens, Erwin De Smedt, Ingrid Vandevyver, Dany Peeters, Adhemar Van Lerberghe,   Rolf Adriaenssens,Jef Walbers, Mart De Meester.                                                                            
- Het verslag van de vorige bestuursvergadering wordt goedgekeurd.                         - Tussentijds financieel Verslag :  korte toelichting van het financieel verslag en de problemen met het boeken in Dina.  Er zijn 106 leden. En 2 kandidaat leden voor september.                                                                                                               - Ervaring met Dina communicatie :  de procedure bij inschrijvingen/bankstortingen blijft voorlopig nog altijd een gedoe.  Wij hebben veel hoop op de webinar van 25.8 en ??? hoe de officiële  overstap zal verlopen.                                                                                                                         UPDATE :                                                                                                                                                   - Provinciaal :  opleiding Malle.                                                                                                   – Nationaal :    geen nieuws                                                                                                   - Seniorenraad :  komt in september samen.  De jaarlijkse bowling is op maandag 22 september 2025. Clubs kunnen nu ook in groep inschrijven.  Vraag is …gaan we dat doen ?                                                                                                                - BBQ   van 24  juli 2025 :  een paar punten konden beter  :                     Traiteur was laat. Het bakken van en de kwaliteit van het vlees.  Het aanschuiven voor groenten enz.  ging traag.  In de toekomst de buffettafel zo zetten dat er aan beide zijden kan aangeschoven worden om zich te bedienen.   Aangezien alles gebakken was had iedereen dan veel vlugger bediend  geweest.                                                                                                                      - Teambuilding :  was zeer geslaagd.  Veel info over ’t Nieuw Zuid gekregen van een zeer goede gids.  Eten was ook goed -  Kost € 50 p.p..                                                                                                                      - Opleiding DINA – webinar  :  in Cultuurhuis Hof de Bist op maandag                    25 augustus samenkomen 13.45 uur.                                                                      


[bookmark: _GoBack]– Fysieke opleiding in Malle :  Rolf en Ingrid gaan hier naartoe. Mart geeft door.                                                                                                                                                      - Folder jaarprogramma :  er werden 250 stuks geleverd.  Worden onder de leden verspreid op Openingsdag.                                                                         - Fietstocht  18 september 2025 :  naar Trappisten in Westmalle.                            Voor oktober werden ook al plannen gesmeed. Misschien naar Linkeroever en gebakken haring eten bij Minerva.  23 of 24 oktober.  Wordt nagevraagd.                                      - Feestelijke Opening op 4 september 2025  : samenkomst 10 uur. Het aperitief is Cava en/of fruitsap. Cava samen met het dessert en wijn geleverd.  Guitarist  zal rond 11.30 uur ter plaatse zijn, heeft versterker mee, wij zorgen voor  verlengdraad.  Kostprijs  € 150, Rolf zorgt voor de gelden. Inschrijvingen lopen vlot. 10 u samenkomst.                                                                                                                                – Feestjaar Neos Ekeren 40 jaar  -   26 februari 2026  :                                                     - Advertentie in ’t Nieuw Kwartier, dit verschijnt per kwartaal. Rolf vraagt na.                                               - Seniorenflash .  Kim is tot 14 september afwezig wegens ziekte.                                                     - Jenne Decleir : verschijnt op lichtreclame CC, ATV navragen ?, in Nena krant? Inkom voor leden € 10, niet-leden  € 12, aan kassa € 14.  Hoeveel plaatsen ?? Dit is ledenwerving.  Navragen of dit nog financiële ondersteuning krijgt.                                                                                                                          - De Receptie op het Districtshuis : aangezien wij niets vernomen hebben van District, misschien verschuiven naar onze  “tentoonstelling’ in juni 2026.  En dan nodigen wij  het ganse College uit op de opening..                                                                 - Nenakrant  - werving voor februari :  later op agenda.                                                                           - Tentoonstelling Kunstwerken leden  :  Frank is in onderhandeling met Dries over datum enz. .                                                                                                                   - Oosterweel Cruise : wachtlijst is ondertussen .  43 deelnemers in totaal.                                      - Planning Nieuwjaarsreceptie :   Catering ligt vast.  Mensen van CC die toog doen zullen de wijn schenken zoals vorig jaar met het aperitief. Wijn van  CC.   – Distelmans Brasschaat  - op 15 september :  € 8 inkom, op website zetten.  – Ouderenvaccinatie op 13 november :  voor Gordelroos. Melden aan leden ?  - Diverse :                                                                                                                                        - Keienhof -  20 november 2025 - is vastgelegd, voorstel komt eind van de maand, nu met verlof.                   
  Volgende vergadering op 1 september 2025 om 10.00uur.               
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