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Liberation Garden



Beste Neoslid

Wist je dat tienduizenden Duitse soldaten in het Kamp van Beverlo oefenden terwijl er tegelijk duizenden politieke gevangenen opgesloten zaten? Wist je dat tussen de kanalen rond Leopoldsburg de geallieerde bevrijding dreigde vast te lopen? Dat daarom van hieruit Market Garden werd gelanceerd, één van de meest gewaagde operaties van de Tweede Wereldoorlog? En wist je dat vanuit deze streek ook vliegende waaghalzen nazi-Duitsland de doodsteek gaven?
Het WOII-museum brengt de geschiedenis dicht op je huid. Je stapt in de schoenen van bezetters, verzetsmensen en bevrijders. Je zoekt dekking tijdens een bombardement, zit in de briefing van een bekende generaal en vliegt mee in een Spitfire naar het hart van Nazi-Duitsland. 
In Liberation Garden ontdek je wat gewone mensen in buitengewone omstandigheden allemaal meemaken. Die historische personages vertellen je bovendien zelf hun verhaal zodra je hun uitgestoken hand aanraakt.
In touch with history!
Wij worden hier rondgeleid door ervaren gidsen.
Nadien sluiten we af met een gezellig samenzijn in de  pop-upbar LiBaration.

Wanneer en waar? dinsdag 30 september om 13u00  vertrek met touringcar vanuit de parking van de Kimpel. 
Wat kost het ? €35 en met museumpas €25 (Niet vergeten mee te brengen! )
Inschrijven doe je door vóór 15 september het juiste bedrag over te schrijven op rek. nr. BE04 4524 1064 3131 van Neos Bilzen. Vermeld ‘naam’ 
of via de website Neos Bilzen

Noël Dupas                                                             Frans Bijloos
voorzitter                                                                secretaris
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