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LICHTERVELDE



                                              Juli en Augutus 2025
Beste vrienden, we wensen u twee prachtige, zorgeloze zomermaanden, maar Neos blijft actief!
Dinsdag 1 juli: vrije kaartnamiddag om 14.00 uur
OC De Schouw - Toegang vanaf 13.30 uur.
Deze kaartnamiddag telt NIET voor de rangschikking van het seizoen 2025. Er wordt bijgevolg GEEN inleg gevraagd maar is toch de gelegenheid voor wie nog niet de stap heeft gezet om de sfeer van de kaartnamiddag te beleven. Komt gerust eens langs. Gezelligheid is de voornaamste “troef”. 
LET OP! Kaarters die de voorbije maanden niet konden aanwezig zijn, krijgen de gelegenheid om een inhaalbeurt te spelen die meetelt voor de rangschikking van het kampioenschap. Die betalen WEL 1,00 euro inleg. Voor de liefhebbers is er mogelijkheid om Rummikub te spelen.
Dinsdag 5 augustus: vrije kaartnamiddag om 14.00 uur
OC De Schouw - Toegang vanaf 13.30 uur.
Voor deze kaartnamiddag gelden dezelfde schikkingen zoals die van juli.
Wegens de treinstaking in april was het afgelast, maar we zijn het niet vergeten. 

Dinsdag 26 augustus - Namiddaguitstap 
                          STADSWANDELING IN RONSE

MET EEN VLEUGJE CULTUUR EN BEGELEIDING VAN DE GIDS, BEZOEK AAN DE CRYPTE EN AVONDSNACK MET ÉÉN CONSUMPTIE
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We verzamelen om 12.15u in het station en vertrekken met de trein van 12.37u. Zorg dat je een ticket hebt, ermee rekening houdend dat het loket enkel open is van 7.00u tot 10.15u. (seniorenticket: € 8,50) We komen in Ronse om 13.47u. We begeven ons naar het toeristisch bureau waar de gidsen om 14.15u ons opwachten. Met wandelpas bezoeken we de Sint-Hermesbasiliek met de crypte en de pareltjes van architectuur bij gebouwen, monumenten en pleinen die de stad rijk is. Deze 3 km-tocht situeert zich vooral in de stadskern.
Op het einde van de wandeling wacht ons een avondsnack met één consumptie in De Harmonie op de Grote Markt. Daarna kan elk volgens eigen wil huiswaarts keren. Op het uur en 15 minuten vertrekt telkens een trein vanuit Ronse.
De toeristische dienst van Ronse verlangt dat we het aantal personen vroegtijdig melden. 
Wie deelneemt vragen we € 27,00 ten laatste dinsdag 8 juli op BE75 4657 1562 9151 van Neos Lichtervelde met vermelding: stadswandeling. Ofwel via Website Neos Lichtervelde > klik op activiteit stadswandeling Ronse > klik op rode knop en ga zo veder. Niet-leden betalen € 35.00. Liever contant? Dit kan tijdens de kaartnamiddag van 1 juli.
Bezoek onze website Neos Lichtervelde > klik op programma > klik de activiteit aan die je bevalt > klik op de rode knop en ga veder
Voor de fietsers in juli, augustus & september

Herinnering voor wie nog niet heeft beslist!

Maandag 7 juli: DE SPEELMAN, Jonkershovestraat 22, Woumen. Een herberg vol verrassingen met een parcours van een 10-tal volkspelen. Vertrek aan de kerk om 10.30 uur. Bij regenweer wordt er met de auto verzameld op het Marktplein om 11.15 uur. Op de middag: 4 boterhammen met kaas, paté, hesp of hoofdvlees en groentjes. Na de middag: taart met een ijsje. Kostprijs: 19.00 euro, dranken zijn niet inbegrepen.                                                                                                         Inschrijving was vóór 22 juni op BE75 4657 1562 9151 met vermelding: De Speelman.
Vrijdag 11 juli: PROVINCIALE FIETSZOEKTOCHT NEOS. De fietsbrochure met alle info en de wedstrijdvragen kost met cashbetaling € 3,00. Er wordt om 9.00 uur gestart op het Marktplein van Lichtervelde voor diegenen die de volledige dag willen fietsen (totaal ongeveer 80 km). Wie vanaf een knooppunt van de fietszoektocht wil vertrekken, komt met auto en fietsrek naar Wingene             (Sint-Jozefskerk Wildenburg). Om 10.15 uur gaat de zoektocht van start in de omgeving van Hertsberge, Beernem, Maria-Aalter en Ruiselede. Iedereen voorziet schrijfgerief, ´s middags de picknick en eventueel dranken. De fietszoektocht zelf is ongeveer 40 km.

Wie aan de fietszoektocht wenst deel te nemen en de plaats van vertrek kiest, geeft best een paar dagen vooraf een bericht aan dirk.de.zutter@telenet.be. 

Maandag 4 augustus: ´t GANZENGOED, Westrozebeke. Vertrek om 10.30 uur op het Marktplein. Bij regenweer wordt het auto om 11.30 uur. VOOR WAT ANDERS! Op de middag een zelfgemaakte en gebakken pizza met vis, vlees en groentjes.                                                            Wie € 35,00 betaalt met vermelding “Ganzengoed” vóór 29 juli op BE75 4657 1562 9151,      schuift aan voor een aperitief, pizza´s à volonté, één drank, een ijsje en achteraf voor de volkspelen.
Maandag 1 september: DAGRIT - DADIZELE. Vertrek aan de kerk om 9.30 uur met in de voormiddag een halte in Rumbeke. Op de middag is er tijd voor een maaltijd. Voor wie deelneemt, moet u vóór 29 augustus dirk.de.zutter@telenet.be verwittigen.
Gelukwensen van onze NEOS-club Lichtervelde
We feliciteren van harte voor hun 50 jaar huwelijk: 
· Johan en Rita Cool - Lindeboom.

· Paul en Chris Houttekier - Degrande.
Seniorenadviesraad presenteert – zie de meegestuurde flyer.
 Seniorenfeest OC De Schouw
Woensdag 20 augustus 2025 om 13.30 uur
Ingangskaart met koffie en gebak kost € 10,00 en wordt aangeboden tijdens de kaartnamiddag van juli of augustus. Wie anders bestelt: bel 0477 78 26 37

