Met Neos op fietsvakantie (8 tot 10 september 2025)
Dag 1
9 deelnemers stonden stipt op tijd aan de kerk in Lichtervelde voor het vertrek van de jaarlijkse Neos-fietsvakantie. Martine moest verstek geven voor het fietsgedeelte maar zou de groep ’s avonds in Brugge vervoegen.
Onder de leiding van Dirk zette de groep zich in beweging en met de zon als bondgenoot reden we richting Wingene voor een eerste koffiestop in café ’t Paradijs. Daarna ging het  via bosrijke fietswegen naar Beernem, waar we in de schaduw van het imposante gemeentehuis onze picknick opaten. 
Het namiddaggedeelte liep via Oedelem-berg en domein Ryckevelde naar onze slaapplaats voor 2 nachten, het Velotel in Brugge. Voorzitter Johan wachtte ons op met de bagage, waarvoor dank. 
Het Velotel staat volledig in het teken van de fiets: meubilair gebouwd met fietsonderdelen, foto’s van vroegere wielergloriën, ruime fietsenstalling met opladers voor de elektrische fietsen. We kregen er een copieus avondmaal, geserveerd door een ober, die beweerde van een drieling te zijn. Ongeloof in de groep.  Foto’s werden als bewijsmateriaal getoond en het ultieme bewijs zou zijn broer zijn, die ons ’s anderendaags zou bedienen.

Dag 2.

Op dag 2 stond Sluis op het programma. We reden langs de A11, de autostrade tussen Brugge en Knokke en het dient gezegd: bij de aanleg van deze autoweg hebben ze ook aan de fietser gedacht. Mooie fietspaden met o.a.  zicht op de achterhaven van Zeebrugge brachten ons naar Lissewege met z’n kerk zonder toren. Lut, Jeannine Lena en Gaby verkozen met de voeten op de grond te blijven, terwijl de 6 anderen de draaitrap met 264 treden tot boven op de kerk beklommen. Een panoramisch zicht van Brugge via Oostende, de Noordzee tot Knokke was de beloning. 
Eenmaal terug op de begane grond ging het verder richting Sluis, waar Martine ons opwachtte. Het krioelde er van de bezoekers en samen eten was geen optie wegens geen plaats op de drukbezette terrassen. Sluis is synoniem van winkelen en nadat Lut een voorraad haarlak had aangekocht, konden we weer de weg op. Via Damme en Koolkerke bereikten we vlot het Velotel.
Nieuwsgierigheid bij het avondeten: zou onze ober het nummer 2 van de drieling zijn? En inderdaad, de obers geleken op elkaar en nieuwe foto’s konden de laatste twijfelaars overtuigen.

Dag 3.

Slotdag: Dirk, geassisteerd door Margriet en Gaby, die nauwgezet de knooppunten opvolgden, trok de groep weer op gang richting Uitkerkse polders. Via mooie dorpjes als Meetkerke Houtave , Vlissegem  , Klemskerke en Bredene bereikten we de spuikom in Oostende, waarna het richting Oudenburg ging. De wekelijkse markt was er juist afgelopen en de cafébaas, bij wie we een snack wilden eten, had maar brood voor 6 personen in voorraad. De wonderbare broodvermenigvuldiging gebeurde echter opnieuw en uiteindelijk kreeg eenieder z’n stutte met uuflakke of rauwe hesp. Restte ons nog het traject Oudenburg-Lichtervelde, dat met een felle tegenwind diende afgelegd maar we waren tijdig thuis voor de latere regenbuien. Einde van onze driedaagse, niet ver van huis maar zeker de moeite waard.


