NEOS Aarschot: Fietstocht op donderdag 3 juli 2025
 
Naar Westmeerbeek en Herselt; afstand 36,4 km van Demervallei tot Demervallei.
Vertrekplaats: Parking Demervallei om 13.30 uur; aansluiting mogelijk aan de kerk van Christus-Koning om 13.35 uur

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------

't Schaluin wijst ons naar Ourodenberg, waar we via de oude trambedding aansluiten op het fietspad, de Hageland-Zuiderkempen fietsroute. We pikken al wat schaduw op, maar gaan al gauw vanaf Ramsel in zijstraatjes nog enkele kilometers baden in de zonnestralen, om daarna vanaf Houtvenne grotendeels onder de boombladeren te verdwijnen, en dat voor de rest van de dag. Vooraan in Westmeerbeek richten we ons fietsstuur naar het natuurgebied Goor-Asbroek, dat we langs een zeer degelijk berijdbare weg doorklieven, eerst onverhard, daarna verhard. Na 16,5 km lessen we onze dorst in "Het Looze Vissertje". 

Zachtaardige heuveltjes zoals Rijselberg, Suikerberg en Kapittelberg mogen op het fietsmenu van een frisse Hagelandse Neos-club ook niet ontbreken!
Langs de kronkels van de Langdonken en Gijmel passeren we aan de Heimolen, en even verder nemen we in het spoorwegtunneltje reeds onze aanloop om ook nog over de Bosberg te geraken. En daarna... opnieuw DORST!

Behalve de aangegeven heuveltjes verloopt deze fietstocht volledig over vlak terrein; de wegen liggen in zeer goede staat.

Gezien de hoge temperaturen, is een bidonneke met eigen brouwsel aanbevolen, zodat we halverwege vóór en halverwege na "Het Looze Vissertje" ons gehemelte nog eens extra kunnen bevloeien!

Graag tot donderdag 3 juli!

Team Neos Aarschot

