Maandag 04-08-2025

Fietsuitstap naar ’t Ganzengoed te Westrozebeke. Er waren er maar 2 met de auto.
De fietser kwamen goedgezind en op het gewenste moment toe. De auto en inzittenden ook. We werden allen zeer hartelijk verwelkomt door de zaakvoerster. Zij gaf ons een aangename en leerrijke rondleiding in het domein. Eigenlijk speeldomein. Het ganzenspel is op ieder plaatsje zeer geestverrijkend en verfijnd toegepast. Zowel kind als volwassene kan ervan genieten. Aan afwisseling geen gebrek. Door de doolhof in de maïs en de fruitbomen hebben we niet gelopen. Tijd tekort.
Na de aperitief konden we het beleg op onze rijkgevulde pisa zelf bepalen, die in de buitenoven gebakken werd terwijl we ernaar keken. Mmmmm! Zeer lekker. We konden er twee eten voor ons geld, bijna iedereen was goed gevuld met één pisa, die er nog één had genomen moest toch even extra slikken om ook deze volledig op te eten.
Toen was er ontspanning. We zijn naar de ganzenspeelkamer geweest, eventjes maar. Weerom tijdsgebrek. Na ons ijsje terug huiswaarts, de meteo voorspelde veel wind en regen. Vooral de fietsers waren op tijd terug thuis. Ze hadden gelukkig wind achter . Ook dat is belangrijk. 
Al bij al een zeer geslaagde dag. Een zeer mooie locatie om naartoe te fietsen. Ook om te bezoeken in privé sfeer.
Bekijk ook de fotoalbum. Klik op overige en dan op fotoalbum.


















